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Задачи по физике
1(Ф-4). Два моля идеального газа нагревают изохорически, а затем переводят изобарически в состояние с температурой T=300 К, равной начальной температуре. В результате от газа было отобрано суммарное количество теплоты Q=3 кДж. Найдите отношение максимального и минимального объемов в этом процессе.
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2(Ф-7). В схеме (см. рис.) конденсаторы  вначале не заряжены. Ключ К переводят в положение 1, а после прекращения тока переводят в положение 2. Найдите максимальный ток через катушку индуктивности L2. Величины С1, С2, L1, L2,   известны. Сопротивлением катушек пренебречь.

3(Ф-8). На главной оптической оси тонкой собирающей линзы находится точечный источник света. Лучи, упавшие на линзу от источника, лежат внутри конуса с углом раствора =7°. Из линзы выходит пучок расходящихся лучей с углом раствора соответствующего конуса 1=3°. Найти угол 2 раствора конуса вышедших лучей, если линзу заменить на линзу с вдвое большим фокусным расстоянием и с тем же диаметром.
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4(Ф-1)*. По гладкой горизонтальной поверхности стола движется со скоростью V0 горка с шайбой, покоящейся относительно горки (см. рис.). Поверхность горки имеет плавный переход к поверхности стола. Масса горки в 3 раза больше массы шайбы. Шайба срывается с вершины горки, скользит по горке без трения, не отрываясь от нее и покидает горку. Горка останавливается. Найдите высоту горки.
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42-я физико-математическая олимпиада
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